Memoowl peurenua cucmem
HEIUHCUHBIX YPAGHEHUU

Jlekung



Ilocmanoeka 3aoauu

Peluntb cMctemMy HenMHENHbIX YpaBHEHUMN:

Fi(x,y)=0
Fy(x,y)=0



Imanwvl peuieHuA

MccnepoBaTb CcylLlecTBOBaHME U
€ANHCTBEHHOCTb PeLLIEHUS

Bbibpatb Ha4yanbHoe npubnmkeHne K KOpHIo

BbluncnnTb OTAENbHbIE KOPHU C 3a4aHHOMN
TOYHOCTbIO (peanun3auusi BO3MOXHa B
pPa3NN4YHbIX NPOrpaMMHbIX NPOAYKTaXx)



Cymecmeoeauue U COUHCMBEHHOCD peuilenHuA.

KOpPEeHb OOVH




Cymecmeoeauue U eOUHCMBEHHOCHID PpeutleénHusA.
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Cymecmeoeauue U COUHCMBEHHOCD peuienus.

KOPHS TpW
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Oman 3

e MpepgnonaraeTcs, YTO CUCTEMA HENTMHEMNHBIX
ypaBHEHUN UMEET BELLIECTBEHHOE peLleHne
Ha 3agaHHOM UHTepBane

e OnpeneneHo HayanbHOe NMpPUoNMXKEHne K
KOPHIO X, Y,

e [lanbHeullee yTOYHEHNE KOPHA
npon3BoaAUTCH UTepaLNOHHLIMU METOO4AMMU



Memoowl peutenus
CUCMEM HEIUHCUHBIX YPAGHEHUU

[1ns npuMeHeHns N3BECTHbIX YNCMNEHHbIX
METOOOB UCXoOHasA cucTemMa MOXET ObITb
npuBegeHa K Bnay:

x=@1(X,y);
y=02(X,y);



Memoo Akoou (npocmuvix umepauuii)

ANropmnTMm rnomcka pelleHns 3agaeTcs
doopmynamu

xn+1= (P1 (xn’yn);
yn+1= (pz(xn!yn)'




Memoo I aycca - 3endens

ANropmnTtm rnomcka peLleHns 3agaeTcs
doopmynamm

2 n+1= (P1(xn’yn);
yn+1= ¢2(xn+1’yn)'

I'Ipou,ecc BblHUCITIEHNA 3aKaHYNBAETCA, KOrga

’xn _xn+1£g U yn _yn+1 Sé€
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Memoowt pewienusn
cucmem HeJIUHEUHBIX YPACGHECHUU

ObLwunn BUA CMCTEMbI HENTMHENHBIX YPaBHEHWUN:

F.(X; X, X5, -0, X ) =0
F (X, X, X5, -0y X ) =0
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Memoo Axoou

x, ™ =f(x.™, x,", X", ..., x ™)

1 2 3

m+1 — m m m m
X, 'fz(x1 y Koy X3y vy X )

m+1 — m m m m
X3 = 00T X X ey X
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Memoo I aycca - 3endens

m+1 — m m m
x1m+1 f (x 1 xzm, x3n: e xnm)
X, -f(x y X, Xy ey X )
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Ipumep 1

e [laHa cuctema

yox=1

ky2+x2 =4

[TocTpoum rpadoukm aTux
ypaBHEHUN
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Ipumep 1

— 4
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Ipumep 1

[pnBeaem cuctemy K Buay

r

1
Xk = = Q1 (xk—l’yk—l)
) Vk-1

k= \/ 4-x1_1" =0 (xk—l’J’k—l)
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Ipumep 1

PesynbTaTbl pacyeToB:

k -utepauunsa X, Y, YpaBHeHue 1| YpaBHeHue 2
0 1,00000 2,00000 2,00000 5,00000
1 0,50000 1,73205 0,86603 3,25000
2 0,57735 1,93649 1,11803 4,08333
3 0,51640 1,91485 0,98883 3,93333
4 0,52223 1,93218 1,00905 4,00606
5 0,51755 1,93061 0,99919 3,99513
6 0,51797 1,93188 1,00065 4,00044
7 0,51763 1,93176 0,99994 3,99965
8 0,51766 1,93185 1,00005 4,00003
9 0,51764 1,93185 1,00000 3,99997
10 0,51764 1,93185 1,00000 4,00000
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Ipumep 1 Xp =——

_ [ 2
25 Yk = \/ 4= X1

KopeHb x=0,52 vy=1,93 x0=1 y0=2
X1 IR e L W

1,0 presmmm———— e R s

0,0 18




Ipumep 1

29 T CXOAMMOCTb K KOPHIO
x=0,52 y=1,93

2,0 1~ 3

0,0

B R R S —
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Ipumep 1

x0=-1,8 y0=-0,8

CXoauMOCTb K KOPHIO

x=-0,52 y=-1,93

= ._.2'.0.._

& .._.3'.0.._
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IHpumep 1

x0=-1,8 y0=-0,8

W
=
=~
I

CXoauMOCTb K KOPHIO

x=-0,52 y=-1,93
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8bl6OO0bI

e BbluncneHua B metoae nocrieaoBaTenbHbIX
NPNONMXEHUN NPOCTHI

e OOHAaKO CNOXHO HAWUTU TaKyr CUCTEMY
KoTopas Obifia bbl 3KBUBarieHTHaA UCXOOHOW
CUCTEME U OgHOBPEMEHHO obecneymBarna ool
CXOOMMOCTb
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Memoo Heromona

e 3OTO TOYHbIN aHarior oAHOMEPHOro MeToaa
HbloTOHA, T.€. OOHOTOYEYHbI METOA B
KOTOPOM MCMOMNb3yeTcd Npon3BogHas

e B MHOromepHom crny4yae Heob6xoanMMO YMETb
BbIYUCMATL rpagaueHTbl Bcex oyHKL MM
CUCTEMBI
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Memoo Heromona

e 3anuiem cuctemy OBYyX YpaBHEHUU C OBYMSA
HEN3BeCTHbIMU B BEKTOPHON (POPME:

F(z)=0

(1)

= — BEeKMOp — (hyHKYUS
Y f2(xy)

N
Il
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Memoo Heromona

e Ob6o0OWas dpopmyny HetOTOHA HA MHOTOMEPHbIN
criydau nonyymm:

—> k+1

Z

I

!

—>k

Z
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Memoo Heromona

(% %\
) | Ox Oy
F(Z)— % %
(Ox Oy

_ — mampuya Axkodoueexmop — hyuxyuu



Onepauuu ¢ mampuuyamu

[Mpon3BeaneHne MaTpuLbl 1 BEKTOpa

(011 alz}(bl]_(alrbl +a12'52]
ay1 ax) \0a) \az1°b1+ax b
ObpaTHaga maTpuua

A_l_ab_ 1 d —=b
NNe d) ad-bc\-c¢  a




Ipumep 1 (memoo Horomona)

[TpMeHnM MEeTo K NICXOOQHOW CUCTEME yex= 1

yox—l kJ/ + X :4

F(z)=
(2) y2+x2—4 @

y-x—1=0
Y +x7—4=0

F(z) Y A
7 )=
2x 2y
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Ipumep 1 (memoo Horomona)

Hanpem matpuuy, obpaTHY0 K MaTpuLe Npon3BOAHbIX:

2y —Xx

[F'@}l=2 21
y2 -

2x2 —2x y
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Ipumep 1 (memoo Horomona)

OkoH4YaTernbHO nonyynMm ntTepaummoOHHYyHO CXemMy

Ny

(

\

Zy(xy—l)—x()c2 +y2 —4) )
AT 2 A2
2y° =2
y_—2x(xy—1)+y(:2 +y2 —4)

2y2 —2x* y




Ipumep 1 (memoo Horomona)

k -utepauyus X, Y, YpaBHeHue 1 | YpaBHeHue 2
0 -1,80000 -0,80000 1,44000 3,88000
1 -1,97692 -0,47692 0,94284 4,13568
2 -1,93308 -0,51641 0,99827 4,00348
3 -1,93185 -0,51764 1,00000 4,00000
4 -1,93185 -0,51764 1,00000 4,00000
5 -1,93185 -0,51764 1,00000 4,00000
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Ipumep 1 (memoo Horomona)

@

x0/=-1 8 y0=-0,8

CXoOnMMOCTb K KOPHIO
=-1,93 y=-0,52
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Pewiumo ypaenenue x3 —2x—6=1()

e Vlcnonb3ya YncneHHble MeToabl (AnxoTomMun, xopa, HetoToHa)

S

LU
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